



WOK-DOP. 1164/2021

Pytania i odpowiedzi z dnia 4.10.2021 r. (postępowanie 1/2021):

UTRZYMANIE CZYSTOŚCI W OBIEKCIE ORAZ NA TERENACH ZEWNĘTRZNYCH.

Na podstawie art. 284 ust. 2 Ustawy, Zamawiający udziela wyjaśnień odnośnie pytań do treści specyfikacji warunków zamów. Zgodnie z art. 284 ust. 6. Ustawy treść zapytań wraz z wyjaśnieniami zamawiający udostępnia na stronie internetowej prowadzonego postępowania, bez ujawniania źródła zapytania.

Pytanie 1:

1. Czy do usługi odkurzacza kotar, wycierania kurzu z barierok, żyrandoli oraz innych prac opisanych z OPZ, Wykonawca powinien wyposażyć się z rusztowanie. Pytanie dotyczy wszystkich lokalizacji.

Odpowiedz:

Nie jest wymagane posiadanie rusztowania. Wszystkie czynności mogą być wykonywane z pomocą wysokiej drabiny, przy zachowaniu norm przepisów BHP (w szczególności: rozporządzenie Ministra Pracy i Polityki Socjalnej z dnia 26 września 1997 r. w sprawie ogólnych przepisów bezpieczeństwa i higieny pracy).

Pytanie 2:

1. Czy Zamawiający w przeciągu ostatniego roku nabył nowe nasadzenia na terenie zewnętrznym, które wymagałyby kontroli konserwatora zieleni?

Odpowiedz:

Tak, we wrześniu 2021 r. na obiekcie biurowym WOK ul. Obrońców 31 zostały posadzone nowe nasadzenia (żywotniki, hortensje, różaneczniki, azalie, trzmieliny, kosodrzewiny, barwinki, wietlice, bergenie, trzciniki, bluszcz, wrzośce) oraz został wykonany parking z geokratą obsianą trawą o powierzchni ok. 145 m². Nasadzenia te wymagają standardowych zabiegów pielęgnacyjnych tj. pielenie, podlewanie, nawożenie, koszenie trawy.



Pytanie 3:

Jaki zakres obowiązków wchodzi w sprzątanie doraźne.

Odpowiedź:

W zakres obowiązków sprzątania doraźnego będą wchodzić czynności wynikłe z potrzeby chwili Zamawiającego, w szczególności związane ze zwiększoną eksploatacją obiektów WOK. Rodzajowo czynności te nie będą odbiegać od usług/czynności opisanych w załączniku nr 5 do SWZ – Opisie Przedmiotu Zamówienia.

Pytanie 4:

1. W jakich godzinach odbywają się próby oraz spektakle, proszę o podanie szacunkowej ilości roboczogodzin dla pracownika pełniącego dyżury.

Odpowiedź:

Jak wskazano w pkt 4.3.2 załącznika nr 5 do SWZ – Opis Przedmiotu Zamówienia:

W okresie trwania umowy przewidzianych jest ok. 90 spektakli i innych wydarzeń (łącznie w obiekcie przy al. Solidarności 76b i ul. Konopnickiej 6). Próby odbywają się wg planu pracy artystycznej na dany miesiąc. Plan pracy artystycznej przekazywany będzie na bieżąco przez Dział DAG. Zamawiający przewiduje średnio ok 30 prób miesięcznie w całym okresie obowiązywania umowy z pominięciem lipca i sierpnia. Dopuszcza się możliwość odbywania dwóch prób dziennie, przy jednoczesnym występowaniu w planie pracy artystycznej dni bez prób.

Dodatkowo Zamawiający wyjaśnia orientacyjnie, iż spektakle odbywają się najczęściej w godzinach wieczornych i trwają do 2-3h. Próby odbywają się zarówno w godzinach porannych jak i popołudniowych.

Wykonawca powinien samodzielnie oszacować na podstawie OPZ oraz udzielonych wyjaśnień do treści SWZ liczbę roboczogodzin dla osób pełniących dyżury.

ZASTĘPCA DYREKTORA
ds. Administracyjnych

Arkadiusz Majcher